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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
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Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.
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Solicitation Number: Amendment Number: Buyer ID:
21120-204341/A 005 625zm

AMENDMENT NO. 005
This amendment is raised to revise the solicitation and to answer bidders’ questions.

SOLICITATION REVISIONS:

Revision 27.
At Page 1 of the Solicitation document, Solicitation Closes:

Delete: 2020-07-20
Insert: 2020-07-27

Revision 28.

At Form M1-B
TABLE 2

Delete: In its entirety.
Insert:

TABLE 2

Table 2 is provided to assist Bidders in structuring the required information for MTC1-B. Bidders should
replicate Table 2 below as needed to provide the required information.

Contract #:

Specify the start and end date of the three-year period in which the DD/MMIYYYY — DD/MM/YYYY

billable days were completed for each contract: Contract #:

DD/MM/YYYY — DD/MM/YYYY

Contract

Full Name of Resource Title Number of Billable Days
Number

Total number of billable days:

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 16: Given the complexity of the solicitation requirements and the number of revisions that have
been issued to date, would Canada consider providing a two-week extension to the closing date?

Answer 16: Canada will extend the solicitation closing date to July 27, 2020. See Solicitation
Revision 27.
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Question 17: For MTC1-B, would Canada please clarify whether EACH contract identified in MTC1-A
must have 2000 cumulative days, or can the contracts be combined? In other words, using Workstream 1
as an example: if Contract #1 had 1000 cumulative days (which included an Application/Software
Architect but not a Programmer/Analyst), and Contract #2 had 1000 cumulative days (which included a
Programmer/Analyst but not an Application/Software Architect), would this meet the criteria?

Answer 17: For MTC1-B, if the Bidder references two contracts in its response to MTC1-A, the
Bidder must demonstrate that both contracts have a combined cumulative total of at least
2,000 billable days for the resource categories including those specified in the criterion.

For clarity, the three year period in which the billable days were completed in one reference
contract may or may not be the same as the three year period in which the billable days were
completed in the second reference contract. Therefore, the Bidder must specify the start and end
date of the three-year period in which the billable days were completed for each contract. Please
see Solicitation Revision 28.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.

NOTE: ABID ALREADY SUBMITTED MAY BE AMENDED PRIOR TO THE CLOSING DATE.
AMENDING CORRESPONDENCE MUST ADDRESS THE SOLICITATION NUMBER AND
THE CLOSING DATE.

BIDS MUST BE SUBMITTED ONLY TO THE PUBLIC WORKS AND GOVERNMENT
SERVICES CANADA (PWGSC) BID RECEIVING UNIT VIA E-POST CONNECT.

Note: For bidders needing to register with epost Connect the email address is:
tpsgc.dgareceptiondessoumissions-abbidreceiving.pwgsc@tpsgc-pwgsc.gce.ca.

Interested Bidders must register as early as possible, and in any case, at least six business
days prior to the solicitation closing date and time (in order to ensure a response). Requests to
open an epost Connect conversation received after that time may not be answered.
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